1 ®B¥(Gchi no dan)

2 O F%(ni no dan)

3 M E%(san no dan)

1x1=1

in - ichi - ga - ichi
1x2=2
in-ni-ga-ni
1x3=3

in - san - ga - san
1x4=4

in - shi - ga - shi
1x5=5
in-go-ga-go
1x6=6

in - ro ku - ga - ro ku
1x7=17

in - shi chi - ga - shi chi
1x8=8

in - ha chi - ga - ha chi
1x9=9

in - ku-ga-ku

2X1=2

ni - ichi - ga - ni
2X2=4

ni - nin - ga - shi
2X3=6

ni- san - ga - ro ku
2x4=8

ni - shi - ga - ha chi

2x5=10
ni-go-juu
2X6=12

ni-roku-juu-ni
2xXT7=14

ni - shichi-juu-shi
2X8=16

ni- hachi-juu-roku
2xX9=18

ni-ku-juu-hachi

3x1=3

san - ichi - ga - san
3x2=6

san - ni - ga - ro ku
3%x3=9

sa - zan - ga - ku
3x4=12

san - shi-juu-ni
3x5=15
san-go-juu-go
3x6=18

sabu - ro ku - juu - ha chi
3xT7=21

san - shichi - nijuu - ichi
3x8=24

san - pa-nijuu - shi
3x9=27

san —ku - ni ju u - shi chi

4 ®E%(shi no dan)

5 D B%(go no dan)

6 D% (ro ku no dan)

4x1=4

shi - ichi - ga - shi
4x2=8
shi- ni- ga- hachi
4x3=12
shi-san-juu-ni
4%xX4=16

shi - shi-juu-roku
4x5=20
shi-go-nijuu
4X6=24

shi-ro ku-nijuu-shi

4x7=28

shi - shichi-nijuu-hachi

4x8=32
shi-wa-sanjuu-ni
4%x9=236

shi - ku - san juu - ro ku

5X1=5

go - ichi - ga - go
5x2=10
go-ni-juu
5x3=15
go-san-juu-go
5x4=20
go-shi-nijuu
5x5=25
go-go-nijuu- go
5x6=30

go - ro ku -sanjuu
5x7=35

go - shichi-sanjuu-go
5X 8=140
go-ha-shijuu
5x9=45

go - kku - shijuu - go

6X1=6

ro ku - ichi - ga - ro ku
6Xx2=12
roku-ni-juu-ni
6x3=18
roku-san-juu-hachi
6XxX4=24

ro ku - shi- nijuu- shi
6x5=30
roku-go-sanjuu
6X6=36

ro ku -roku - sanjuu-roku
6 X 7=42

roku - shichi-shijuu-ni
6 X 8=148

ro ku - ha - shijuu - ha chi
6Xx9=54

ro - kku - go ju u - shi




7 ®E%(shi chi no dan)

8 M F%(ha chi no dan)

9 ®F%(ku no dan)

TX1=17

shi chi - ichi - ga - shi chi
Tx2=14

shi chi - ni-juu - shi
7x3=21

shi chi - san - ni ju u - ichi
TXx4=28

shi chi - shi - nijuu - ha chi
7x5=35
shichi-go-sanjuu-go
7TX6=42
shichi-roku-shijuu-ni
7X7=49

shi chi - shi chi - shijuu - ku
77X 8=56

shi chi-ha - gojuu-roku
7X9=63

shichi - ku - ro ku juu - san

8§x1=8

ha chi - ichi - ga - ha chi
8x2=16
hachi-ni-juu-roku
8x3=24

ha chi - san - nijuu - shi
8x4=32

ha chi-shi-sanjuu-ni
8x5=140
hachi-go-shijuu

8 X 6=48

ha chi - ro ku - shiju u - ha chi
8 X 7=56

ha chi - shichi-gojuu-roku
8XxX8=64

ha - ppa - ro kujuu - shi
8X9="72

ha - kku - shi chijuu - ni

9%x1=9

ku - ichi - ga - ku
9x2=18
ku-ni-juu-hachi
9x3=27

ku - san - ni ju u - shi chi
9x4=36

ku - shi - san juu - ro ku
9x5=45

ku - go - shijuu - go
9%x6=>54
ku-roku-gojuu-shi
9X7=63

ku - shichi-rokujuu-san
9x8="72

ku - ha - shichijuu - ni
9x9=281

ku - ku - ha chiju u - ichi




